السؤال الاول
(1) اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين :-

1-انبوبة نصف قطرها r  وسرعة السريان بها v  تفرعت الى انبوبتين متماثلتين نصف قطر كل منها .5r  تكون سرعة السريان الهادئ فى اى من الفرعين( v/4* 4v* v/2* 2v  )





2- سقط شعاع ضوئى من وسط اكبر كثافة ضوئية  n1 الى وسط  n2 اقل كثافة ضوئية فان اكبر زاوية حرجة تكون عندما ( n1>n2  * n2> n2*  n1~ ( n1=n1* n1 
(ب)

لماذا تكون سرعة الصوت فى المواد الصلبة اكبر من سرعته فى الغازات على الرغم من ان كثافة  الغازات اقل كثيرا من المواد الصلبة

(جـ)

اذا علمت ان متوسط ضغط الدم عند شخص ما هو 100 تور عند مستوى القلب اوجد:

1- متوسط ضغط الدم لهذا الشخص عند مستوى رأسه الذى يعلو القلب بمقدار 40 سم

2- متوسط ضغط الدم عند القدم الذى يبعد 120 سم اسفل مستوى القلب 
علما بأن كثافة الدم 1.06×10 ^3 كجم/م3 و العجلة 9.8 م/ث2 – وكثافة الزئبق 13600 كجم/م3 

وعلل لماذا يشعر الانسان بالدوار لحظيا اذا جلس فجأة من وضع الرقود

السؤال الثانى

(1) اختر ادق اجابة صحيحة مما بين القوسين

1- طفا جسم حجمه vol  وكثافته  ps  فوق سائل كثافته PL فان حجم الجزء الظاهر من الجسم =



2- اذا كانت قراءة بارومتر مائى هى H  فإن العمق الذى تغوص اليه زجاجه منكسه فى الماء ليصبح حجم الهواء 1/4 ما كان عليه
( 3H * H/3 * 4H *      ( H/4

3- قطعة من الخشب تطفو فوق الماء فيظهر 2/5 حجمها وعندما توضع فى الزيت فى نفس درجة الحرارة يظهر 1/5 حجمها. فإن الكثافة النسبية للزيت هى ( 3/4 * 4/3 * 1/2 * 2/1 )

(2) بفرض ان البيانات الاتية صحيحة عن غرق العبارة مغمورا فى البحر الاحمر احسب زمن غرق العبارة بالدقائق .

كتلة العبارة بحمولتها 6×10^5 طن – كان نصف حجم العبارة مغمورا تحت الماء قبل الغرق- مساحة الفتحة التى احدثتها الشعب المرجانية بجسم السفينة 20م2 – متوسط سرعة تدفق الماء خلال الفتحة 180كم/ساعةوكثافة الماء 1000 كجم/م3

السؤال الثالث

(1) اكتب المفهوم العلمى:
1- تحول الطاقة الكتسبة بالكامل الى شغل ميكانيكى يبذله الغاز.

2- النسبة بين سرعة المكبس الكبير الى سرعة المكبس الصغير فى مكبس هيدروليكى.
(2) متي يكون

1- سرعة جسم مهتز تساوى صفر

2- سماع صوت بتردد اكبر او اقل من تردده الطبيعى
(جـ)

ماذا يحدث للجزء الظاهر من قطعة تطفو فوق الماء فى اناء داخل مصعد عند لحظة تحرك المصعد لاعلى مع اثبات ما تقول رياضيا 

(د)

فى الشكل المقابل منشور ثلاثى موضوع فى حوض من الزجاج السميك مملوء بالماء فاذا علمت ان معامل انكسار مادة المنشور 1.65 ومعامل انكسار زجاج الحوض 1.8 ومعامل الانكسار النسبى بين المنشور والماء 81. وسقط شعاع ضوئى كما بالشكل اوجد 
1- الزاوية الحرجة بين المنشور والماء

2- زاوية خروج الشعاع من المنشور
3- زاوية سقوط الشعاع الخارج من المنشور على زجاج الحوض
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السؤال الرابع

(أ) من العلاقة [image: image3.png]-113 A2



     اثبت صحة القانون العام للغازات

(ب) علل

يستقر البالون تلقائيا عند ارتفاع معين فى الهواء بينما لا يستقر جسم مغمور فى سائل كثافته اقل من كثافة الجسم الا عند القاع.

(جـ) ملئ اناء بالماء ثم وضعت اسطوانة خشبية مصمتة فطفت وهى فى وضع راسى ماذا يحدث لارتفاع الماء اذا دفعت الاسطوانة بحيث تطفو وهى فى رضع افقى على احد جانبيها.
(د) انبوبة  شعرية طولها 90 سم اغلقت من احد طرفيها تحتوى هواء جاف ذى ضغط منخفض ويفصل بين طبقتى الهواء عمود من الزئبق طوله 10 سم لوحظ انه عند وضع الانبوبة افقيا يكون طول كل من عمودى الهواء على جانبى الانبوبة 40 سم وعند وضعها راسيا يصبح طول احد العمودين 30 سم وطول الاخر 50 سم

احسب ضغط الهواء فى الانبوبة عندما كانت فى الوضع الافقى
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